

Sanatoria Dolnośląskie Sp. z o.o.

ul. Parkowa 3, 58-351 Sokołowsko

tel.: 74 845 82 40 w. 30

fax.: 74 845 82 40 w. 37

e-mail: marek.fajek@sanatoria-dolnoslaskie.pl

Sokołowsko 27.07.2016r.

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do SIWZ w sprawie ZP/78/2016 oraz zmiany SIWZ i terminu składania i otwarcia ofert oraz wnoszenia wadium.

Przedmiotem zamówienia jest dostawa do Zamawiającego samochodu dostosowanego do przewozu żywności w ramach programu: „Dostosowanie obiektu „Waligóra” w Sokołowsku do prowadzenia opieki długoterminowej nad osobami starszymi, niesamodzielnymi i przewlekle chorymi”.

*Zamówienie jest realizowane w ramach projektu *Dostosowanie obiektu „Waligóra” w Sokołowsku do prowadzenia opieki długoterminowej nad osobami starszymi, niesamodzielnymi i przewlekle chorymi* realizowanego w ramach Programu PL07 Poprawa i lepsze dostosowanie ochrony zdrowia do trendów demograficzno – epidemiologicznych.*

Działając w imieniu Sanatoriów Dolnośląskich Sp. z o.o., ul. Parkowa 3 58 - 351 Sokołowsko, zgodnie z art. 38, ust 1 i ust. 4 ustawy z dn. 29.01.2004r. „Prawo zamówień publicznych” (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915 i 1146 ze zmianami) Zamawiający odpowiada na pytania do treści SIWZ.

Pytanie 1

Działając na podstawie uprawnień wynikających z Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania:

Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu samochód:

- 1/ z silnikiem o pojemności 1368 cm³
- 2/ o wysokości przedziału ładunkowego 1305 mm
- 3/ o DMC 1990 kg

Odpowiedź 1

Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza powyższe rozwiązania ale nie wymaga.

Pytanie 2

Czy wśród wymagań przy dostawie samochodów w pkt. 6 Zamawiający dopuści dokument potwierdzający atest do przewozu żywności tj. PZH?

Odpowiedź 2

Zamawiający wyjaśnia, że wymaga dostarczenia wraz z samochodem , dokumentów DOPUSZCZAJĄCYCH go przez SANEPID do przewozu żywności tj. Decyzją). W celu uzyskania decyzji SANEPID'u dopuszczającej samochód do przewozu żywności Dostawca samochodu złoży w imieniu Zamawiającego stosowny wniosek do SANEPID'u wraz z wszystkimi wymaganymi dokumentami.

Pytanie 3

Jaki limit km rocznie Zamawiający zamierza pokonywać samochodem – informacja potrzebna do wyliczenia kosztów przeglądów na okres 5 lat?

Odpowiedź 3

Zamawiający wyjaśnia, że będzie to ok. 20 000 km

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści samochód o dopuszczalnej ładowności łącznie z kierowcą 675 kg?

Odpowiedź 3

Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza powyższe rozwiązanie, ale nie wymaga.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający przesuwą termin składania i otwarcia ofert oraz wnoszenia wadium na dzień 02.08.2016r. godzina i miejsce pozostają bez zmian.

PROKURENT

Ireneusz Grzybowski